



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ м.КИЄВА

Н А К А З

19.11.2020

№ 499

Про порядок організації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, у Департаменті комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

З метою реалізації права громадян на участь в заходах щодо запобігання та виявлення корупції, відповідно до вимог статей 21 та 53 Закону України «Про запобігання корупції», а також визначення внутрішніх процедур і механізмів прийняття та розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону, перевірки та належного реагування на такі повідомлення, у Департаменті комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок організації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, у Департаменті комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що додається.
2. Контрольно-аналітичному управлінню забезпечити ознайомлення з цим наказом працівників Департаменту, шляхом створення відповідної резолюції в системі електронного документообігу «АСКОД».
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Андрій ГУДЗЬ

«ЗАТВЕРДЖЕНО»
Наказ Департаменту
комунальної власності
м. Києва
від 19.11.2020 № 499

ПОРЯДОК
організації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними
викривачами, у Департаменті комунальної власності м. Києва
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

I. Загальні положення.

1.1. Порядок організації роботи із повідомленнями про корупцію внесеними викривачами, у Департаменті комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Порядок) розроблений відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 13.03.2020 № 102/20, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 21.04.2020 за № 361/34644, та Методичних рекомендацій щодо діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 13 липня 2017 року № 317, для належної організації роботи з повідомленнями викривачів.

1.2. Цей порядок несе інформаційно-роз'яснювальний і рекомендаційний характер та не встановлює нових правових норм.

1.3. Терміни у цьому Порядку вживаються в такому значенні:

повідомлення – повідомлення, у тому числі анонімне, подане викривачем, про виявлені факти вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент);

викривач – фізична особа, яка за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, повідомляє про порушення вимог Закону працівниками Департаменту;